

首次参赛创佳绩

# 平罗女足夺得全国亚军



↑平罗恒利队赛前合影。



←平罗恒利队队员在比赛中突破。

受访者供图

本报讯（记者 高晓刚）3月

28日下午，2023全国女子五人制足球锦标赛迎来冠军争夺战。首次参赛便以不败战绩挺进决赛的宁夏平罗恒利队与劲旅上海华正队相遇。经过40分钟激战，最终，平罗恒利队0比1不敌对手，获得本次比赛亚军。

全国女子五人制足球锦标赛由中国足球协会主办，是全国高水平成年女子五人制足球赛事之一，也是女子五人制国家队筛选优秀选手的重要平台。本次比赛共有浙江工业大学、同济大学、广西百色、宁夏平罗恒利足球俱乐部等12支球队、200多名运动员参赛。

小组赛中，平罗恒利队先后以5比1战胜内蒙古齐乐队、2比0战胜同济大学B队、11比1大胜山西医科大学队，三战全胜小组头名身份顺利挺进八强。随后，平罗恒利队以4比2战胜云南师范大学队，晋级四强；以3比1力克同济大学A队，与另一支全胜球队上海华正

会师决赛。

冠军争夺战开场后，双方打得异常胶着，但凭借各自的过硬防守和门将精彩发挥，双方互交白卷结束上半场。

下半场开场两分钟，上海华正队在平罗恒利队球门前打出一记精彩配合，将球捅进球门，1比0领先。随后，平罗恒利队加大攻势，给对方制造了多次威胁，无奈对手严防死守，直到比赛结束也没能叩开对方的球门。

“虽然没能赢下最后一场比赛，但大家都尽力了，不留遗憾。最终的结果也比预想的要好，回去后我们一定好好训练，期待在下次比赛中取得更好的成绩。”赛后，平罗恒利队球员说。

平罗县足协主席闫宁表示，第一次参赛能取得这样的成绩实属不易，也大大增强了全队的信心。希望通过本次比赛，能够推动平罗女足、宁夏女足竞技水平的提升，同时让更多的女孩子参与到足球训练中来。

## 回音壁

### 物业公司到底用不用拖楼道？

**市民樊先生反映：**樊先生家住银川市金凤区保伏桥新村B区，小区最近更换了物业公司，他发现新物业经常不用拖把拖楼道。物业方回复称，冬季的几个月不拖地是为了防止老年人滑倒，樊先生对这样的处理结果不满意，最近再去反映，对方拿出了银川市住建局2019年的一份文件，声称按照相应规定，该小区属于一级服务，按照文件中对一级服务的保洁要求，楼道地面只要求每周清扫两次，二级物业服务是对门厅、电梯厅、楼道地面每日清扫1次，每周拖洗1次，因此他们只对楼道进行清扫。樊先生想知道，对方这样说对不对？

**银川市物业服务中心物业管理科回复：**银川市住建局确实于

2019年11月印发了修订版的《银川市普通住宅小区物业服务等级标准》，将物业服务标准分为四个等级，并详细划分了服务标准和收费依据，里面有这样一条规定：“装饰装修服务、电梯维保服务、二次供水服务、景观水系维护服务等服务项目，独立于等级标准以外，作为可选物业服务项目，不包含在准物业、一级、二级、三级物业服务等标准中，其对应服务费用也应独立测算。除以上物业服务标准以外的物业服务内容及有关事宜，以签订的物业服务合同约定为准。”因此，建议樊先生先联系辖区物业办，提供相关信息后查询一下物业服务合同，看看合同是怎么签的，再和《银川市普通住宅小区物业服务等级标准》作对比。（王若英）

### “电”亮美好生活 窗口服务“零”距离

**本报讯** “你好，我想拿一下我们公司二月份的发票，但是这会儿人有点多能帮我加个急吗？”3月24日宁夏灵汇物业管理有限公司的胡先生前来宁东供电公司营业厅办理业务。

“先生您好，我们营业厅设有客户自助服务区，您可以通过网上国网云服务终端自助打印发票，只需要输入户号选择打印就可以了。”

宁东供电公司营业厅引导员主动向

客户介绍网上国网云服务终端，积极指导客户自主办理业务。

2023年宁东供电公司营业厅经过升级改造，引进了三台网上国网云服务终端，通过人机交互的形式为客户提供户号管理、信息查询、电费充值、发票打印、一键报装、过户更名以及峰谷变更等业务，为客户提供了多元化的业务办理平台。

（王雨昕）

### 宁夏三名文物匠人“国赛”获奖

本报讯（记者 张雪梅）

3月28日，记者从宁夏文化和旅游厅了解到，日前由国家文物局、人力资源和社会保障部、中华全国总工会共同主办的全国行业职业技能竞赛——全国文物行业职业技能大赛在山西省太原市举办，宁夏选派6人参加3个项目竞赛，共取得3个三等奖的优异成绩，其中：宁夏博物馆李琦获陶瓷文物修复师项目三等奖、宁夏固原博物馆武瑛获壁画彩塑文物修复师项目三等奖、宁夏银川惠晟博钻探咨询服务有限公司余保权获考古探掘工项目三等奖。

据了解，本次大赛以“保护文化遗产 弘扬工匠精神”为主

题，竞赛级别高、规模大、参赛项目多、社会关注度高。大赛设置木作文物修复师、泥瓦作文物修复师、陶瓷文物修复师、壁画彩塑文物修复师、金属文物修复师、考古探掘工6个竞赛项目。宁夏文化和旅游厅相关负责人表示，下一步，宁夏将重点加强馆藏文物修复保护等关键技术研究，借助宁夏博物馆、宁夏固原博物馆、宁夏文物考古研究所文物修复实验室，开展馆藏壁画、瓷器、青铜器修复工艺技术优化提升研究，为广大文物职业技能人才的成长搭建广阔的舞台，营造有利于人才辈出、人尽其才的良好氛围，充分展示宁夏文物工作技能人才的风采。



比赛现场。 受访者供图